## TS Krama Paatam – TS 4.5 Tamil Corrections – Observed till 31st August 2022

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.4.5.10.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 2	ருத் <sub>3</sub> ர ரீரிஷ: ।	ருத் <sub>3</sub> ர ரீறி <mark>ஷ</mark> ।
Panchaati No 23	ரீரி <mark>ை:</mark> இதி ரீரிஷ: 🛮	ரீரிஷ: இதி ரீரிஷ:

=====

## TS Krama Paatam - TS 4.5 Tamil Corrections - Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.4.5.1.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 33 Panchaati No 3	நீலக் <sub>3</sub> ரீவாயேதி நீல - க் <sub>3</sub> ரீவாய	நீலக் <sub>3</sub> ரீவாயேதி நீ <mark>ல</mark> - க் <sub>3</sub> ரீவாய <sub> </sub>
T.S.4.5.3.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 64 Panchaati No 7	நமோ நம்:   ந <mark>ம</mark> : <del>T</del> இஷுமத் <sub>3</sub> ப் <sub>4</sub> ய:	நமோ நம்:   ந <mark>ம்</mark> இஷுமத் <sub>3</sub> ப் <sub>4</sub> ய: (visargam removed)
T.S.4.5.4.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 59 Panchaati No 10	ர்வப் <sub>4</sub> ய: ர்வப்திப் <sub>4</sub> ய:   ர்வ <mark>ப்<sub>4</sub>ய:</mark> இதி ர்வ - ப் <sub>4</sub> ய:	ு ஶ்வப்₄யౖ: ஶ்வபதிப்₄ய:   ஶ்வ <mark>ப்₄ய</mark> இதி ஶ்வ - ப்₄ய॒:

		visargam removed)
៉ <mark>៉ាប់់</mark> replaced with	' <mark>ஶ்ஞ</mark> " wherever applicable	

## TS Krama Paatam – TS 4.5 Tamil Corrections – Observed Prior to 31st October 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
None	None	None

\_\_\_\_\_\_